1542/2019	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 9,00	
4242/2019	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 12,00	
4248/2019	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 9,10	
85/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 9,20	
235/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 9,30	
374/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 11,30	
681/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 10,00	$\equiv$
1418/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 10,30	
1457/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 10,40	
1792/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 10,50	
3284/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 11,40	
3323/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 11,10	

3326/2020	DI GENNARO MARIA PIA	Lun 18/01/2021	Celebrata in presenza Ore 11,00	

L'udienza sarà celebrata in modalità mista. Le comparse conclusionali e/o eventuale documentazione dovrà essere inviata in cancelleria entro le ore 12,00 del giorno prima dell'udienza. Nel caso in cui uno dei difensori alla data ed orario stabilito non sarà presente in aula, senza giustificato motivo da comunicare anche tramite pec almeno il giorno prima dell'udienza, la causa sarà trattata in sua assenza. Nel caso in cui tutti i difensori delle parti in causa non saranno presenti alla data ed orario stabilito senza giustificato motivo, la causa sarà rinviata ai sensi dell'art.309 c.p.c. Nel caso in cui uno o tutti i difensori comunicheranno l'impossibilità a presenziare all'udienza alla data stabilita con comunicazione documentata, la causa sarà rinviata. Le prove testimoniali sono rinviate al fine di evitare assembramenti e nel rispetto del distanziamento. Manda alla cancelleria per le comunicazioni al Consiglio dell'ordine

Il Giudice di Pace

Dott.ssa Maria Pia Di Gennaro